
Données sur les répondants

Résultats du questionnaire 

de satisfaction 

Statut
Nombre 

2022 2024

Entourage familial 4 5

Représentant légal 5 12

Ancienneté 
Nombre 

2022 2024

0 à 2 ans 4 6

2 à 5 ans 6 3

5 à 10 ans 0 6

10 ans et plus 0 0

Réalisé au 3er trimestre 2024

17 réponses sur 26 questionnaires 
envoyés 

Taux de retour : 65% 
(57,89% en 2022) 
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Accueil dans le service
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L'accueil par l'équipe administrative - 2024

-2022

L'accueil par la Cheffe de service - 2024

-2022

L'accueil par l'équipe thérapeutique - 2024

2022

L'accueil par les éducatrices - 2024

-2022

Identifiez-vous les métiers de chaque intervenant ? - 2024

-2022

Aujourd'hui connaissez-vous les mission du SESSAD ?  - 2024

-2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

« Une qualité de service, de suivi, d’accueil… que je n’ai jamais rencontré dans un autre SESSAD »

« Excellent accueil réalisé par Mesdames Laurent, Arnou, Rozen. Je n’ai pas eu la chance de rencontrer la psychomotricienne. »

Commentaires
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Transport, environnement et accessibilité
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 Transport interne - 2024

-2022

 Localisation du servie - 2024

-2022

Signalétique de la ville - 2024

-2022

Horaires et jours d'ouverture du SESSAD - 2024

2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

« Merci à Waze pour pouvoir trouver le SESSAD »

« Les transports internes m’ont beaucoup soulagé, organisation++ »

Commentaires
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Le projet individualisé d’accompagnement (PIA)
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Projet proposé - 2024

2022

Votre participation au projet - 2024

2022

Pris en compte de vos avis et préférences - 2024

2022

Lisibilité du PIA - 2024

2022

Documents annexés au PIA - 2024

2022

Emploi du temps de votre enfant - 2024

2022

Fréquence de rencontre - 2024

2022

Lien avec la cheffe de Service 2024

2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait
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Accompagnement Educatif
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Accompagnement éducatif - 2024

2022

Accompagnement à la scolarité - 2024

2022

 Lien avec les partenaires sociaux - 2024

2022

Acc. Insertion socio-professionnel - 2024

2022

Evènements en période de vac. sco. - 2024

2022

Disponibilité des pro. - 2024

2022

Evolution de la scolarité - 2024

2022

Evolutions des capa. Relationnelles - 2024

2022

Evolution de l'autonomie - 2024

2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait



Remarques
Le projet individualisé d’accompagnement 

(PIA)

7

« Mon enfant était sur une année charnière et tout le 
nécessaire a été fait. Un grand merci pour le 

professionnalisme de la cheffe de service (Mme Laurent). »

Accompagnement Educatif

« Une orientation IME a été proposée à mon 
enfant car il a besoin de temps. »
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Les soins
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Offre de soins - 2024

2022

Acc. des pro. paramédicaux 2024

2022

Activités et acc. Thérapeutiques - 2024

2022

Lien avec les pro. libéraux - 2024

2022

Dispo. des professionnels - 2024

2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

Commentaires

« Gros progrès dans sa petite motricité et sa démarche »
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Environnement
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Locaux - 2024

2022

Température - 2024

2022

Accessiblité - 2024

2022

Propreté - 2024

2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

Commentaires

« Bon accueil »
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Satisfaction globale
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Accomapgnement - 2024

2022

Prestations - 2024

2022

Outils de communication - 2024

2022

Service - 2024

2022

Recommandation du service - 2024

2022

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

« Excellent travail d’équipe »
Commentaires
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